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Ptdorysné rozméry:

L;[m] (. vzdalenost sloupti v podélném sméru (1ze pievzit ze zaddni BZA1 ... Lg1);
L, [m] $17 vzdalenost sloupt v pfiéném sméru (lze pievzit ze zadani BZAL1 ... Ly, 2);
h [m] 4. konstrukéni vySka podlaZzi (1ze pfevzit ze zadani BZA1);

n J. pocet pater (objekt méa » stropnich desek + stfesni desku).

uzitné zatiZeni : ¢ = Z [KN/m?] (ze ptevzit ze zadani BZA1);

Skladbu podlahy a stie$niho plasté navrhnéte, snih - pfedpokladejte II sn€hovou oblast: s = 1,0 KN/m®.
ZatiZeni vétrem pro ucely tohoto cvieni zanedbejte.

Materialy: beton Ctg/:]% ocel B500B (lze pievzit ze zadani BZA1);

- Naznatte smér pnuti desky, stanovte vhodna staticka schémata pro nosné prvky konstrukce
(deska, nosniky, sloupy).

Vas predbézny staticky vypocet zanéte vzdy schématem pidorysu a
vyznaéenim statickych schémat vodorovnych nosnych prvkl, vcetné
zakladnich két rozpéti statickych schémat.

Lze vyuZit pfislu$né schéma pidorysu na nésledujicich strankéch.

- Zhotovte pFedbéZny navrh rozméri pro vSechny vodorovné a svislé nosné prvky (deska, nosnik,
sloupy a zdéna obvodova sténa).

- Nakreslete schéma vykresu tvaru vybrané varianty desky 1NP.
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VYPOCET ZATIZENI NA m?

BéZné podlazi

e objem. char. souc. navrh.
tloustka , ~ ~ "
typ zatizeni tiha zatizeni | zatiZzeni | zatiZeni
m] | p [kN/m3] | f [kN/m?]| e [l | fq [kN/m?]
naslapna vrstva 0,0200 12,00 0,240 1,35 0,324
roznaseci vrstva 0,0500 23,00 1,150 1,35 1,553
separace 0,000 1,35 0,000
stalé akusticka izolace 0,0500 0,30 0,015 1,35 0,020
ZB deska 0,1900 25,00 4,750 1,35 6,413
stérka 0,0030 18,00 0,054 1,35 0,073
g 6,209 1,35 8,382
uzitna - kat. A 2,000 1,5 3
proménné |Od premistitelnych pricek 1,000 1,5 1,5
Iq 3,000 1,5 4,5
celkem |Z(g+q) 9,209 12,882
Stfesni konstrukce
» objem. char. souc. navrh.
" tloustka ; o . o
typ zatizeni tiha zatiZzeni | zatiZzeni | zatiZeni
[m] | p [kN/m3]| fi [kN/m?]] ye[-] [y [kN/m?]
stabiliza¢ni vrstva (kacirek) 0,0500 12,00 0,600 1,35 0,810
separacni vrstva (tkanina) 0,000 1,35 0,000
hydroizolace (asfaltovy pas) 0,003 1,35 0,004
stalé tepelnad izolace - spadova 0,2500 0,30 0,075 1,35 0,101
ZB deska 0,1900 25,00 4,750 1,35 6,413
stérka 0,0030 18,00 0,054 1,35 0,073
2g 5,482 1,35 7,401
uzitna - kat. H 0,750 1,5 1,125
proménné |snih 1,000 1,5 1,5
Jq 1,750 1,5 2,625
celkem |Z(g+q) 7,232 10,026
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